
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Sachbearbeiter Versand (m/w/d) Technologieunternehmen
(506)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
31,22 - 33,95 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Unser Kunde ist ein international tätiges Technologieunternehmen im Bereich Maschinen- und Anlagenbau, das innovative
Produktions- und Automatisierungslösungen für industrielle Anwendungen entwickelt. Am traditionsreichen Standort in
Hamburg-Bergedorf erwartet Sie ein modernes Arbeitsumfeld mit internationalen Schnittstellen, technischen
Herausforderungen sowie einer starken Serviceorganisation.

Im Rahmen einer projektbezogenen Tätigkeit übernehmen Sie die operative Versandabwicklung inklusive Zoll- und
Gefahrgutthemen.

Ihre Aufgaben

Operative Versandabwicklung und Versanddisposition in SAP für das Produktspektrum der Tabaksparte
Angebotseinholung und Beauftragung internationaler Logistikdienstleister außerhalb von Rahmenverträgen
Pflege von SAP-Stammdaten und Abgleich neuer Spediteure mit der Unionsdatenbank zur Luftsicherheit
Festlegung optimierter Transportlösungen inklusive Versandart, Route und Incoterms
Erstellung und Ablage von Versand- und Zolldokumenten nach Konsulats- und Mustervorschriften
Prüfung und Koordination zollrelevanter Maßnahmen sowie Kommunikation mit Zollbehörden
Bearbeitung von Retouren, Transportschäden und Claims inklusive Gefahrgutprüfung nach Vorgabe

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene Berufsausbildung im Speditionswesen oder vergleichbare Qualifikation (DQR-Niveau 4)
Praxis in Versandabwicklung, Außenwirtschaft und Zoll, idealerweise mit Unionszollkodex
Sicherer Umgang mit SAP ERP, Kenntnisse in SAP GTS und Zollsoftware ATLAS von Vorteil
Anwendungsbereites Wissen im Speditions- und Transportrecht sowie Gefahrgutkenntnisse
Fließende Deutsch- und fortgeschrittene Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Bereitschaft zur positiven Sicherheitsüberprüfung nach Vorgaben des Luftfahrtbundesamts

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Eike Tiemann 
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Abteilung(en): Office

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet

Tarifvertrag: TV ME
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